Zakladné utvary stereometrie a ich vzajomne
polohy

- Tvrdenia:
o Dvoma bodmi je urcena jedina priamka

Ak 2 body patria rovine, tak priamka nimi uréend patri rovine
Ak 2 roviny maju spoloc¢ny bod, tak maju spolo¢nt priamku, ktora tymto bodom prechddza
Rovina je urcena:

=  Priamkou a bodom, ktory na nej nelezi

= 2 rovnobeinymi priamkami

= 2 rdznobeznymi priamkami

= 3 bodmi neleZiacimi na jednej priamke
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- Bod, Priamka

Body su totozné A = B
Body su rézne A # B

o Bod leZi na priamke A € p

o Bod nelezi na priamke A € p
- Bod, Rovina

o BodleZinarovine A € 8

o BodneleZinarovine A ¢ 3

- Priamka, Priamka

o Rovnobeiné (rézne) p Il q

o Rovnobeiné (totoiné) p = q

o Rbznobeinép i q

o Mimobeinépnqg =290 (st v inych rovinach)

- Priamka, Rovina

o Priamka réznobeznd s rovinou p f &
= p N & = A(majuspolocny jediny bod A)
o Priamka je rovnobezna s rovinou p || §

pns =
= p (priamka leZi v rovine)

pNné

@ (nemaju spolocny jediny bod A)



Rovina, Rovina
o Rovnobeiné (rézne) ¢ Il w
o Rovnobezné (splyvajuce) ¢ = w
o Ro6znobeiné ¢ I w



